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17 ledna, 2023

Na srazu WEF dnes vyzývali k zavádění chytrých
15minutových měst

necenzurovanapravda.cz/2023/01/na-srazu-wef-dnes-vyzyvali-k-zavadeni-chytrych-15minutovych-mest

Chytrá 15minutová města mají vznikat na území městských čtvrtí v

oblastech, které lze projít pěšky během 15 minut. Projekt chytrých

měst zajistí dostatečný dohled nad obyvatelstvem, které po vyhlášení

případné klimatické katastrofy a následně klimatického lockdownu

bude drženo na daném území.

Právě kombinace smart city a 15 (resp. 20) minutového města se

stane vězením pro ty, kdo budou v dané lokalitě bydlet. Jen stěží se

pak obyvatelé takových lokalit dostanou pryč, aniž by bylo

zaregistrováno, že danou oblast opustili.

A nyní si představte, že by se v takové situaci již platilo výhradně

digitální měnou napojenou na vaše ID a sociální kredity. Pak bude

každý pokus o opuštění takové zóny bez povolení potrestán blokací
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tokenů digitální měny. Tedy nic si nekoupíte nebo vám

programovatelná měna povolí zaplatit jen to nejdůležitější jako

základní potraviny.

Tato chytrá 15minutová města by byla v budoucnu v kombinaci s

programovatelnou CBDC a sociálními kredity skutečně velmi

sofistikovaným vězením.

A právě tyto projekty nyní propagovali i na srazu WEF…

Švýcarský poslanec Bastien Girod (Strana zelených Švýcarska) na

Světovém ekonomickém fóru propagoval chytrá 15minutová města,

ve kterých jsou lidé „zavření“ do zón.

Poslanec poukázal na to, že v Curychu je mnoho různých čtvrtí, kde

nepotřebujete auto, protože vše – škola, nákupy – je v docházkové

vzdálenosti. To je důvod, proč lidé nekupují auta, říká Girod.

On je tomu velmi nakloněn. Politika by podle něj měla směřovat ke

změně životního prostředí, k udržitelnému životnímu stylu v souladu

s přírodou.

„Politika musí být také chytrá, protože potřebujeme podporu lidí,

jinak nebudeme znovu zvoleni a nedojde ke změně,“ zdůraznil Girod.

„Politika proto musí být chytrá, ale zároveň také transformativní.“

Poslanec se také domnívá, že by měly být potrestány firmy, které

nedodržují klimatické dohody…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 

 


